

微信营销从未公开过的秘籍

■ 杨晴晴

微信为啥这么重要？因为现在基本人人都有手机，人人手机里面都有微信，尤其是城市里面工作有经济支配权的白领！人人都习惯一天打开很多次微信，看看朋友圈！你的客户朋友都在玩微信，能不重要吗？如果你有10000个好友，你发一次信息就会被10000个人看到，相当于一家大卖场家乐福人流量了！人家开一家店最少几千万启动资金，而你啥也不需要，只需要一部手机就行，牛吧。

晴晴的面膜生意两种方法，一是微信网络，二是线下找些有档次的美甲店、美容院、祛痘店、化妆品店，卖鞋衣服包包等合作。后者是重点，如果想快速赚钱，后者必须要做的。

开头要体会：微信营销，你的好友不过万生意都没真正开始，现实中好友过万的平均月销售额20~30万，按照利润20%~30%不等，年百万净利润就是这么来的。微信生意第一是好友数量，第二就是代理数量！土办法，哪怕辛苦半年煎熬加满好友10000人，下辈子你就轻松了！

微信生意前一个月是辛苦的，不要想着赚钱，处于客户积累期你得最少积累1000个客户！不能急躁。这样普遍一个月利润才能达到1万左右。

(一) 线上销售开通微信、qq、微博，易信

因为我们做的生意主要客户群体是女性。每个人最少开3个微信，2个男的一个女的，轮流用。女的客户一般不愿加同性，同性排斥嘛！所以图像设为男的比较好。微信安卓版手机多开软件我有，问我要，这样你一部手机可以开多个微信。

1. 微信图像、标签，设置很有讲究。要能吸引人为主，女性容易被什么图像吸引？当然是男的土豪范，高富帅！长得好看的挂自己图像，不好看的盗别人土豪图片！微信号和标签不要出现卖东西的信息，照片要设置成为好友才能看到，人家一看你卖东西的，谁愿意加你！高端大气上档次是图像必备点。

2. 微信请用qq号绑定，这样别人就能够方便用qq号数字加你，微信号很复杂的字母数字组合，一般人懒得加。把微信和qq绑定，发微信朋友圈时候下栏有按钮可以同时更新到你qq空间和微博，省事。

微信聊天请勿出现敏感金融字眼，容易被封号！用语音或拼音代替。

3. 不要忘了qq，不要小看qq，qq依然是几个亿用户使用的东西！晴晴见过qq做的好

一月纯赚几万多的是。qq加一些女性多的美容瘦身等群，把群好友加成个人好友，再通过微信qq好友导入功能一个个加微信。空间要设置加为好友能进去，空间常更新产品用户反馈信息，方便别人了解你。

4. 易信很好，自从微信限制好友限制朋友圈时候，易信把自己界面改的跟微信一样！使用门槛非常方便！加好友目前没有限制。我试过半小时加100多人。几百人加我啊，吓到我了！

(二) 微信主动加好友注意点

微信为主要工具，毕竟几亿用户，白领有钱人用的多。日常养成每日加好友习惯，积累客户。不管什么方法，但一次加不能超过10个好友最好，间隔1小时再加。微信改了规则一次性加多了会被限制屏蔽的，你加好友信息虽然被发送出去，但对方是会收不到的，没有用，反而会把你加好友功能封好几个小时！

微信加好友方法：

1. qq好友导入法。上面说过微信和qq绑定后，微信本身就会自带导入qq好友导入功能，你一个个加进微信就行，记住一次不能加多。

2. 加入微信群，再把群友加为个人好友。这是我们常用的方法，很多人靠这个一个月可以加上1500好友。微信群跟qq群不一样，是私密的，没有群搜索功能！（不要问我为啥找不到微信群啦，笨！）要么你就自己建比较吸引人微信群，把微信群二维码图片放到一些美容减肥论坛去宣传，注意，发帖时候文字不能感觉像广告！

还有个好方法就是，跟你的微信好友换群，更直接，这个最重要速度很快！

加好友避免被拉黑，获取好友信任只有一个方法，经常点赞她朋友圈信息！

3. 让别人主动加你好友方法，用好了一天100多人加你。去58，赶集，论坛网上发帖说自己买保险买房等，留下微信号，会把你加爆！加后当天不要通过验证，等几天，这样通知后问你是否需要，你就说买了说声谢谢。

要点：加好友要加高质量人群，要加会成为你代理的人群。赶集网搜索招聘频道人事部手机，搞定他就搞定一家公司所有姑娘。去家化化妆师，qq群去找。

(三) 微信生意如何选择产品

首先质量可靠，要把微信好友当一辈子去经营，错误的产品只赚一次钱，再也不会获得信任，没有意义。

其次产品选择这个非常有学问，一定要

选女性用的高频消耗品，要选款式单一产品。你卖包包童装衣服，卖一次客户基本不会再买，而且款式多逼得你刷屏，结果就是被人拉黑。面膜是化妆品类客户消费最频繁护肤品，客户用后感觉好还会买。一个面霜洗发水洗面奶她可以用上半年，面膜不一样！

然后就是产品不能多，要精。太多人家记不住你！也烦！

(四) 微信生意怎么做？

很简单，晴晴每天发什么图片文字，你必须修改下转发到你自己朋友圈就行，如果不修改客户会反问都不是你自己的语言怎么办？我没有及时更新的，发我以前图片。

每天就做2件事，加好友和发图片！每天图片不要发太多，最多3~4条足以，太多人家拉你黑名单！每天那些狂轰乱炸几十条的人都是傻逼，肯定被拉黑的特别多。

重点又来了，每天发的东西不能全部是广告，否则别人会认为你这个微信完全就是广告机，没有人味。你得经常发发自己对生活的感悟，发发正能量高大的内容，不能显得没品，人家何以信任一个没品味买东西的东西。

(五) 微信做大赚大钱的最重要的是发展自己代理商

这个必须记着！代理商不要多，要精！如果你能发展30个分销商，每个分销商可以发展30个分销商。你其实就有了900个分销商！

必须必须得培养你的分销商，每天都要沟通，主动问候，帮助他树立信心。

以后做好基本功，高级课程会教你们如何找代理，做大做强。

(六) 交易流程

当有客户意向购买时，你先让客户先付款给你，然后你把成本价和客户地址和联系方式给我，我代你发货就搞定！我们80%都是这样搞定。

少数客户不放心的需要有本钱垫资，开淘宝店担保交易了。真正想买的，长期关注你微信的，会按耐不住用前者直接汇款方式跟你交易的，你几乎不需要资金投入！但面膜想要高利润必须得自己十盒起进货。

七. 线下商家店铺市场开拓

以上是网络营销方法，这个是线下方法。也是你想赚大钱最重要方法！

为了让你们更快挣到钱，大家线下推广把工作中心放在面膜上面，面膜门槛低些！必须主动去找线下有店面的商家合作，人家关注你面膜后自然会关注减肥产品，毕竟面膜



门槛很低。

线下可以找美发店、美甲店、祛痘店、卖鞋包衣服内衣等女孩子去的地方都可以合作，美容院对于我们目前面膜来说，不用去谈，大都他们卖几百块利润空间的面膜，以后公司会开发针对美容院市场高端面膜再去谈。有一点说明的是，你得找私人个体老板店与老板谈，不是老板的谈不了，大都连锁店都是聘请的店长在店里，老板不在决定不了，除非卖私货。私人个体老板自己就可决定的，简单。目前欧蒂肤做的最好的代理就是这样操作的，一个月突破100万利润了！就用了4个多月！公司湖南台广告已经播放，不久中央台也会播，有广告支持线下如果会更好卖这么大支持力度，机会要把握！

线下店面合作属于高质量分销渠道，必须搞定。赶集网搜索美容护肤栏目，很多老板都有留下电话，直接加她微信，很多人手机号就是微信号。

具体合作方式：刚开始接触，人家不了解你人和产品，你可以先免费铺货10盒面膜给她卖，成本也不高，再送她一易拉宝展示架或者价格便宜的海报放在店外宣传用！卖完结账，这样铺市场不用说的太多，人家肯定乐意接受！下次要货的时候就得现金结算了！知道不！

八. 面膜利润分析

拿晴晴家面膜来说吧，我发现你只需要发展50个下级经销商，让他们每月卖出2箱面膜，就可以赚近100万！我靠，这样细化一下浑身充满能量啊，代理们行动起来。

如果找线下店面合作，哪怕有十家每天销售5盒，你的批发利润15元一盒！一天十家卖50盒，你利润750，一个月也有2万收入，合作商家越多赚的越多！

你找下级代理时批发十盒起每盒加15元。薄利多销！

论营销人的修养

■ 常嵘

笔者酝酿此题目时，想起了刘少奇主席的《论共产党员修养》，倍感笔头沉甸甸。笔者不想做一个传教式的论述，只想把自己解读的相关内容罗列在此。

何谓营销人？笔者认为，就是长期从事营销工作所有人员。再具体一点，是以营销工作的收入来支撑自己以及家庭的开支，以营销工作作为自己的社会属性，也就是身份名片，并以营销工作来实现个人价值和社会价值的一个群体的人。那么修养为何物？修养作为名词讲是指人的综合素质。作为动词可以解释为是对自己精神思想和行为的改造以达到某种渐进性、连续性的标准来秉承并作为对自己具体实践行为的指导和判断的准则。不管是作为名词还是动词，在本篇都适用。

营销人的工作属性按照其创造的价值来分类，属于服务！他是服务于企业、品牌和市场需求之间的一部分，具体的讲，是开拓市场、维护市场、促进沟通、创意规划、情报反馈等具体工作。笔者认为，营销人应具备以下修养：

一. 营销理论和营销实践的修养

作为营销人，以营销作为自己的核心工作，首先要就谙熟市场营销学的基本理论，并把理论能熟练应用到自己的具体工作中去，创造性的开展营销工作。营销学是一门综合类的衍生科学，西方相关理论较为成熟，营销学同时也是一门不断发展的科学。随着市场的逐步完善，营销的国际化逐步实现。如果偏居一隅，或者固地为牢，必然其修养的层次很难跟上营销行业变化。学习和探索，是提高营销人基本技能修养的不二法门。例如：电子商务的发展，形成了成熟的O2O模式，在此模式下的营销俨然成为中小企业崛起的平台，微信催生了微商，博客形成了粉丝营销等等。

面对世界的变化和发展，营销行业在适应变化中前进。作为营销人，刻舟求剑，终将沦为他人笑柄。在熟悉营销经典同时，结合实践，把持营销的根本，创造性的开展营销工作，同时完善自己对营销的解读，如此，才能站在营销行业的前台而与时俱进。营销行业资深专家梁金瑞说：“营销人

最关键是依势而为，因地制宜，以产能过剩的年代，再加上超强的可复制性，任何一种产品的成功都要靠独树一帜的营销模式，这种独树一帜，就是营销人在营销理论和实践中的修养进步”营销的本质，站在哲学角度，笔者认为是一种双方都认为合理的交易，犹如资本市场上的股票交易一样，是种价值的交换和传递过程。所以，围绕价值这个根本，结合营销成熟的手法和理论，完全可以创造自己有把握的营销业绩！站在理论务虚角度，比较好的交流和学习营销理论的平台，网络媒体笔者首推《中国营销传播网》，刊物媒体首推《销售与市场》。抱着学习、思考、探索的目的，这两个媒体是目前业界最好的平台！

二. 个人修养

营销毕竟是一个离不开勾通的行业，个人修养是对营销能力的一个形象的补充。个人修养的内涵则是一个人的三观，价值观、人生观、世界观！在此，笔者不做哲学类的阐述，如果不明白，完全可以拿《楞严经》、《圣经》、《论语》、《古兰经》、去补修行的课，也建议再读《论共产党员修养》。不管个人三观内容如何？作为营销人，必须把三观的具体实现和印证的载体定位为营销！当然，如果是阴暗的三观、反人类的三观、脱离人性的三观，那么，肯定不能算是与如此阳光的营销行业相匹配。个人修养的外在表现为社交技能中的良好习惯。良好的习惯无需赘述，关键是自己能否做到！这就要深度理解社交礼仪中的惯例核心渊源，并从内心认可，然后作为自己的习惯秉承。个人的修养，是一个不断提高而永无止境的过程！“人身难得”，不要浪费了做一回人的机会，更不要错过作为营销人的大好修为环境！把一只猴子不管如何训练和装修也永远与修养无关。

三. 纪律修养

出差是常态，独处亦生活。营销人员多数时的工作是远离组织，游离于市场中。对于这个群体的监管，费尽了管理者的脑子。移动打卡考勤、定位、票据、图片、回访等制度都是针对营销人的游离状态而设计，目的无非是杜绝违反工作纪律的情况发生。这形态是对营销人的侮辱，同时我们也看到营销人的纪律修养何等严峻。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，修养，是一生的大工程！以营销为背景，去不断实践，不断摸索，在资本大潮左右下的营销行业，先做一个有修养、高素质的营销人，而后，去参悟如何在天地间书写一个大大的“人”字，这或许是存在的最大意义！

打造高效营销团队的终极要素

■ 周风波

人作为行为的创造与实施者，一切活动的进行归根结底都是人的运作。同样的在市场营销的活动中，也是如此，每一次营销策略及营销计划的实施，依仗的是营销人的倾力付出在营销中若采用人海战术并想取得成绩往往需要企业有卓越高效的管理体制，成熟的识人、用人的选拔的标准的，其实只有有了好的用人方法，才能有营销团队的高效运转，从而取得骄人的效益。那么打造出一支高效的营销团队就是非常重要的前提，企业该如何做呢？

1. 确立团队目标和个人目标

营销团队的是由独立的营销人组成，每一个营销人都有自己的工作目标，如何让个体整合成团体，然后运用团体的力量达成共识，从而发挥出巨大的能量？这就需要我们企业为营销团队规划出合理的目标，然后整合各种资源制定出战术，从而实现目标的最大化达成。这个由企业自身出发而制定出的目标改是怎样的，怎样的目标放在营销团队的眼前才是好的目标？这个目标一定是可见的，可行的，是有资源来支撑着能一步步达成的，只有有了阶段性的团队目标和达成阶段目标后的收获，营销团队才会有持续前进的动力。有了这样的整体和阶段的团队目标后，我们要将这个团队目标进行合理的分配给团队中的每个人，这样就避免了让团队目标成了大家吃大锅饭的前奏，只有个人目标分配明确了，大家才能各自全力做好工作，才能在工作中不断寻求更好的方法处理营销中的难题。由团体意识到个人责任的意识达成，才会有整个团队劲往一处使，心朝一个方向前进的局面，从而使营销目标的达成成为必然。

2. 持续的学习精神为团队添加活力

市场营销环境千变万化，特别是互联网营销兴起以后，使营销活动也从传统走向了网络，同时也要求了我们企业的营销活动也要紧跟消费者的消费心理与行为的网络变化做开展。如何才能让企业在营销上不落后于时

代，紧抓潮流的脚步，就需要企业营销团队时刻学习最新的营销知识，并将之用于实践。营销团队人员是企业直接面对市场的战士，团队人员的素质直接决定企业在市场的生存空间，但团队人员的营销知识及综合能力各有千秋，且每个人所擅长的知识面也会不同，只有找到每个人的优势来加以综合运用，才能显出团队高强的战斗力。营销是一门要求综合知识极强的学科，它就需要团队人员不但要向市场学习实践营销技能，向营销理论学习最新知识，更要向团队每个人学习他们的优点来取长补短，只有当每个人都强大了，团队强大了，才会有好的市场回报。当营销团队中形成了浓厚的学习气氛，这种氛围也带给了团队满满的正能量，使得整个营销队伍生机勃勃，进而勇往直前，不畏市场难题，直至攀得业绩高峰。

3. 明确的职业规划为营销团队树立强烈的敬业精神

营销人员为企业尽心尽力的开拓市场，企业当然也会给予他们丰厚回报，可营销人员所付出的汗水、所承受的压力、所忍受的孤独是企业其他人员不可比的。营销人员长年在一线拼搏，除了应得的待遇外，营销人员也渴求着成长，希望从一线销售成长为带队者，更希望可以成长成为企业的高级管理人员，让自己成为社会的精英，得到社会的关注，有自己的一方天地。所以当企业为营销人员设计了良好的职业生涯体制后，营销人员就不仅仅是只为了争取眼前的利益而工作和心思外用，他们会为了自己的人生目标而努力奋斗进取，更会踏踏实的全力以赴为企业贡献自己的价值。另外，建立这样的平台也有利于企业吸引更多优秀的人才前来为之效力。

最后总结的说，市场营销的每一项工作都离不开营销团队的全心付出与拼搏，只有营销团队有了前进动力，充沛的活力，企业的营销才会永远站在市场前沿。在中国，这样一个拥有不长营销史的国家，同样也出现了依靠营销策略中的人海战术而取得成功的品牌案例。